Guayaquil, Marzo 01 del 2011

Señor Don JOSE ABRAHAM VALAREZO SANCHEZ Cuidad.-

33576.~-97

De mis consideraciones:

La Junta General de Accionistas de la Compañía **IMPORTADORA NAGIB S.A.**, reunida el día de hoy, tuvo el acierto de reelegido como **PRESIDENTE EJECUTIVO**, de la Compañía **IMPORTADORA NAGIB S.A.**, por el período de cinco años.

De conformidad con el artículo Décimo Quinto de los Estatutos Sociales, usted tendrá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial e Individualmente de **IMPORTADORA NAGIB S.A.**, a más de las atribuciones allí contenidas.

**IMPORTADORA NAGIB S.A.**, se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 16 de Mayo de 1997 ante la Dra. Norma Plaza de García, Notaria Décima Tercera del Cantón Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 09 de Junio de 1997.

Sin otro particular, quedo de usted.

Muy atentamente,

ING. MARISSA VALAREZO SANCHEZ

GERENTE GENERAL C.I. 0919664920

**ACEPTO**, el cargo de **PRESIDENTE EJECUTIVO** de la Compañía **IMPORTADORA NAGIB S.A.**, para el que se me ha asignado.

Guayaquil, Marzo 01 del 2011

JOSE ABRAHAM VALAREZO SANCHEZ

C.\/0919664904

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dos de Marzo del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente Ejecutivo de la Compañía IMPORTADORA NAGIB S.A., a favor de JOSE ABRAHAM VALAREZO SANCHEZ, a foja 20.005, Registro Mercantil número 3.763.-

ORDEN: 12039

Z Z R A Z C A D E N A 3 Z X

D.

\$

REVISADO POR:

45



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA